

ГАРТУЙМО Ж НАШ ЮНАЦЬКИЙ ДУХ!...

Про «Лісову Школу» в 1969 році

Писати про «Лісову Школу», як про особливий табір для вишколу таборових провідників, на 6-ому році її існування, не так то й легко, а дехто сказав би — може й зайво. Широкі кола пластового юнацтва США і Канади в основному знають про цю «пластову Січ» доволі багато, головню з розповідей і друкованих споминів тих, що вже були учасниками «Лісової Школи» у минулих роках.

А розповідають про «Лісову Школу» порізно, одні з признанням, а то й із захопленням, а інші (головню ті, які не зуміли перейти успішно різних етапів вишколу) з натяками про те, що вимоги, які ставить «Лісова Школа» такі «строгі» чи «важкі, що — мовляв — «краще туди не пхатись».

Коли зважимо, що ціле пластове виховання — це підготовка до реального життя, а це життя — не лише за словами нашої пісні, але й фактично —

«...не жарти, не казки,
А праця, бурі і негоди!..»

мусимо прийти до висновку, що вимоги, які ставить до юнацтва Пласт, а в тому і «Лісова Школа», повинні бути близькі до вимог життя, перед якими вчасніше чи пізніше стоятиме кожний пластун. Основною вимогою як у Пласті так і в реальному житті є праця: праця над собою, над поширенням і поглибленням нашого знання, — праця над зміною і улпшенням наших життєвих умовин, нашого довкілля тощо.

Хто має охоту працювати і правильно розуміє суть пластового виховання, тому «Лісова Школа» зовсім не видаватиметься суворою чи важкою, а навпаки — приємною і корисною. Вивчаючи матеріал кореспонденційного курсу, кандидат до «Лісової Школи» напевню знайде в ньому чимало такого, про що дотепер не знав, а що йому варго і треба знати. А коли опиниться вже на самому таборі «ЛШ», де його полонить цей своєрідний «Еспрі де Кор», що про нього писав пл. розв. Юрко Пазуняк (дизись «Юнак» за листопад 1968 р., стор. 11), тоді він особисто переконається, що для тих, кого праця не відстрашує, «Лісова Школа» зовсім не важка. Це правда, що на «Лісовій Школі» «треба працювати, працювати і працювати», але в цьому власне і цілий глузд життя і пластового виховання.

Зближається час, коли старше юнацтво робитиме знову свої пляни на літо. Почніть розгляд цих плянів від застанови над таким простим питанням — «чого саме я бажаю? — чи тільки м'якого, вигідного життя («дольче віта»), яке розманіжує і послаблює фізично і духово, — чи може навпаки — активного, повного жит-

тя і корисної праці над собою для всебічного розвитку моїх умовин і фізичних сил?!» Якщо в цьому «іспиті сумління» відповідь Твоя йтиме по лінії активного життя і корисної праці над собою, тоді зголошуйся до «Лісової Школи», бо там Твоє місце!



«Лісова Школа» дає Тобі нагоду:

- зазнайомитися практично з веденням таборів для юнаків,
- засвоїти собі практичне знання потрібне до 3-ої пластової проби,
- здати іспити вмілости із таких ділянок: піонерства, першої помочі, картографії, куховарення, спортових ігор, стрільня, таборування,
- провести два тижні в цікавому таборі серед дружнього, веселого гурту кращих пластунів.

Зголошення старших пластунів та юнаків, що склали принаймні другу пробу УПЮ і покінчили 16-ий рік життя, та які мають охоту стати таборовими провідниками, приймаємо до 31 березня ц. р.

Кореспонденційний курс відбувається упродовж квітня і травня, а табір «Лісової Школи» буде від 29 червня до 12 липня ц. р. в горах Кетскіл, коло Гантеру, стейті Нью-Йорк, США.

Вписове на вишкіл, платне при зголошенні, — 5.00 амер. дол., а оплата за табір, платна до 10 червня, — 55.00 амер. дол.

Зголошення до «Лісової Школи» слати на адресу:

**Mr. A. Mycio, 201 Eastern Parkway,
Newark, N. J., 07106, USA.**

Чеки чи грошові перекази прохаємо виставити на ім'я та прізвище, подані в цій адресі.